

太嚣张!

非法改装三轮车被查, 他竟抡锤砸伤民警

车主行为令人发指,加了电瓶的三轮车危害不容小觑

前天,一名三轮车主在被警方查处拆除车上的电瓶之后,心有不甘返回执勤岗亭,用铁锤敲击民警头部,导致民警受伤送医院抢救。车主行为令人发指,而加了电瓶、电机动力驱动装置的三轮车危害也不容小觑。

事件回放: 电瓶、电机被暂扣 他竟抡铁锤砸伤民警

当天上午10点多,吉某驾驶加装了电瓶、电机动力驱动装置的客运三轮车沿中山西路由西向东行驶至运河河口时,被润州交巡警大队民警查获。

查获后,民警责令吉某及其他被查获的违法三轮车驾驶员拆除电瓶、电机等违法动力装置,其他违法驾驶人员均按照要求进行了拆除。吉某拒绝,并不肯提供姓名。

直到中午,吉某在其他违法驾驶员和民警的劝导下,拆除了电瓶、电机等物品,交给民警临时保管。下午2点左右,吉某从家中取来一把铁锤,到中山西路运河河口执勤岗亭,砸电瓶、电机,被协警阻拦后离开。

5点左右,吉某再次来到执勤岗亭,不仅满身酒气,而且随身携带了一把铁锤。

“有什么事可以好好谈,不要

冲动。”这是岗亭执勤民警储茂平当时对吉某说的话。但吉某并没有听从劝阻,进入岗亭将自己被暂扣的电瓶和电机用铁锤敲坏。

储茂平立刻在电脑上对吉某的资料进行查询,没想到此时吉某突然挥舞铁锤砸向储茂平,现场一名辅警见状挡了一下,但铁锤仍砸在毫无防备的储茂平左后脑部。被砸后,储茂平当即倒地,身上冒冷汗且无法言语。

行凶之后,吉某被赶来的其他民警控制。不久之后,宝塔路派出所民警赶到现场将吉某带回。民警储茂平也被送往医院抢救,记者昨天获悉,目前储茂平已无生命危险,但仍需要留院治疗。

目前,警方正在对嫌疑人吉某进行审理。

事件思考: 人力三轮车私装电瓶 看似方便但危害不小

这起事件中,除了吉某和受伤民警之外,加装了电瓶的人力三轮车无疑也是“主角”之一。事实上,街头许多人力三轮车私自加装了电瓶。

“前几天,交巡警在朱方路附近查处了一辆加装电瓶的三轮车,从民警勒令车主停车一直到刹住车,足足有15米的距离,制动性

能可想而知。”润州交巡警大队有关负责人告诉记者,装上电瓶的改装三轮车,车速可以达到20公里/小时,车速升级了,但制动装置并没有升级,仍使用的是人力车的制动装置。而且这种车可以机动、人力互换,转换时容易出错。

此外,加装电瓶的三轮车都没有配备左右转向灯、刹车灯,车后也没有反光装置。很多时候,三轮车驾驶人都是在没有任何提示的情况下突然拐弯、紧急刹车。而较高的车速和突然拐弯,都使得改装三轮车的平衡性变差。

就在记者采访过程中,又有一辆加装电瓶的三轮车被查获。这辆车加装的电瓶甚至连型号、大小都不同,仅仅简单地拼凑在三轮车底部。民警说,车辆极有可能发生自燃。

(张杰 余长保 张翼)



吉某行凶的铁锤 张翼 摄

真缺德!

滨水路展牌 一晚被敲坏约20个

观景桥上还有情侣刻下的山盟海誓

本报讯 滨江风光带建成以来,成为市民休闲娱乐的好去处。然而,近日有热心读者给本报热线打来电话称,由于少数人的不文明行为,滨水路上的公共设施屡遭人为损坏,让人心痛。

昨天上午,记者在滨水路看到,临水一侧的草坪上,竖立着很多“历代诗人咏镇江”展牌,已然成为当地一景。一块由铁架和铁皮做成的展牌已经松动,展牌上面还有好几处硬物撞击的划痕。上面还有两个非常清晰的脚印,很明显,展牌是遭到了人为损坏。

从滨水路上的听江桥到北固山脚下,记者粗略数了数,大约有20块展牌遭到了不同程度的损坏,其中有6块展牌不翼而飞,只剩下框架(见图 胡四荣 摄)。

管理人员已经对现场一些损坏严重的展牌进行了清理。据景区保安队高队长介绍,这些展牌是在12日晚被一群年轻人损坏的。他说,当天晚上10点多,散步的市民向他们反映,有三四个20岁左右的年轻人,看到一个展牌就敲一个。路人拨

打了110,但当民警赶到时,这些人已经跑了。

高队长说,在滨江风光带上,遭到破坏的设施还不止这一处。就如路边的两个灯箱,被人砸了两个大窟窿,灯箱上的玻璃也布满了裂纹。此外,在一个观景桥上,有些来谈恋爱的年轻人,随意地上面刻画“爱你一生一世”等字样,工作人员只好用油漆再刷一遍桥面。

正在散步的市民王女士说,滨江风光带是镇江的名片,也是外来游客窥视镇江城市文明素养的一扇窗口,希望大家都能爱护这些设施。

(记者 胡四荣)



真意外!

金汇大厦 地下消防设施被淹

原因是隔壁泄漏消防用水约3000吨

本报讯 昨天上午,大市口金汇大厦的业主反映,金汇大厦地下消防设施全部被淹,初步估计泄漏消防用水约3000吨。

在解放路252号拆迁现场,记者看到地面上的建筑物已经被拆除,只剩下一些裸露的钢筋和残垣。

“规划中,这里总共有3幢楼,其中1号楼,就是现在的金云大厦;2号楼就是现在解放路252号拆迁的区域,后来因故没有完全建成;3号楼是现在的金汇大厦。”金汇大厦业委会副主任戴柳青告诉记者,消防应急水源泵房位于2号楼的地下,储备水量约900吨。但是在前不久解放路252号区域拆迁过程中,可能无意中损坏了消防设施,使得消防用水泄漏到2号楼地下室,目

前估计泄漏的消防用水约3000吨,地下水位已经达到地下室的楼顶,距离地面只有一米左右的距离。

戴柳青说,保守估计水位有3米,受此影响,金汇大厦地下室渗水严重。目前,物业已经安排抽水机进行抽水,但这样也是治标不治本。原先应急地下消防泵房不能使用,万一出现火灾,则会出现无水可用的窘境。另外,整个消防设施系统“瘫痪”,不但起不到正常联动的作用,而且为金汇大厦的消防安全埋下了非常严重的隐患。

随后,记者联系到了大市口街道分管负责人李镇生,李镇生介绍,已经接到业主以及物业的反映,他们正与消防部门联系,接下来将联合消防部门去现场查看,并结合具体情况处置。(记者 张兆勇)

好温暖!

好教师路拾钱包不贪心

及时报警物归原主

本报讯 前天上午,一位女士出门时不慎将钱包丢失,其中有4000余元现金及银行卡、票据等。钱包恰巧被青年教师小朱拾到,及时报警将钱包物归原主。

小朱是一名在常州工作的镇江人。当天上午10时许,当他在市区电力路迎江桥公交站附近过马路时,发现地上有一只女士钱包,钱包还开着口。小朱看了一下,钱包内有4000余元现金及银行卡、票据等,随即拨打110报警。

几分钟后,派出所民警到达现场,并清点了钱包内物品,但是没有找到失主的联系方式。就在民警向小朱了解情况时,一位40岁左右的女士焦急地赶了过来,称自己的钱包丢了。民警在核对了有关情况后,将钱包还给了失主。

原来,当天上午,这位女士出门办事,打车时将钱包放在座位上,下车时由于走得匆忙,钱包从座位上滑了出去,回家才发现钱包不见了,之后她马上返回下车地

点寻找,正好看到了小朱和民警。(记者 胡四荣)



本篇报料新闻 奖励30元奖品

热烈祝贺扬州足艺知名品牌 业红足艺 登陆镇江

扬州“修脚师”杰出代表 周业红大师,技艺精湛,名闻遐迩。她,是扬州“二把刀”非遗传承人之一,更是“修脚师”中的领军人物,有“江北修脚的中青年专家”之称。她,是省、市劳动模范,还是市民“公认”的“最有影响力的劳模”;她,是扬州市首批修脚技师、首批修脚大师,更是省、市、国家修脚师大赛的冠军……

业红现场服务: 提前预约, 业红大师坐堂服务
特邀劳模体验: 凡获得市级以上的劳模, 凭证件可获得5折优惠
充值特别优惠: 开业期间, 充1000元送200元

寻找甲沟炎嵌指、灰指甲、病毒足疣等脚病患者, 提前预约现场免费体验 地址: 冠城路工人大厦6楼(体育会展中心北侧) 电话: 0511-85608318 15252787970